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 UFLA NA ESCOLA: leitura, multimídia e brincadeiras
Os verdadeiros analfabetos são os que aprenderam a ler e não lêem. 
(Mário Quintana) 
Coordenadoras local – Ana Carolina Sâmia Faria Souza
                                       Elisângela Quintela Torquato
Aluna Monitora: Marília Eduardo da Silva
Justificativa:

As escolas municipais de Lavras farão no mês de novembro o encerramento de um projeto de leitura na cidade. Sendo assim, com o objetivo de contribuir com ações de formação de nossos alunos e alunas do curso, bem como em parceria com a prefeitura de Lavras contribuirmos com o projeto das escolas, idealizamos o projeto UFLA NA ESCOLA: leitura, multimídia e brincadeiras.  
Este projeto faz parte do desenvolvimento constante de ações de extensão do Núcleo de Estudos de Pedagogia a distância que tem disponível um recurso didático que muito pode contribuir para realizar a parceria da universidade com a comunidade, principalmente com as escolas, ou seja, um ônibus todo equipado com aparelhos multimídias.

A ação tem como proposta levar uma leitura visual, já que dispomos de equipamentos tecnológicos, e como afirma Ferreiro (2008), com as novas tecnologias, talvez seja mais fácil introduzir a criança à cultura letrada. 
Diante disso, através dessa ação, além de possibilitar ações de extensão, queremos despertar o incentivo à leitura como fonte de aprendizado e prazer, mas, sobretudo de informação para alunos, fazendo os perceber que existem várias formas de leitura e que esta pode ser realizada em qualquer espaço de forma significativa e prazerosa. 
Público Alvo:
· Alunos da Escola Municipal José Serafim e comunidade local.

· Profissionais da Escola;

· Cursistas da Pedagogia a Distância da Universidade Federal de Lavras - UFLA.
Objetivo:
· Desenvolver uma prática pedagógica que motive os alunos ao hábito de leitura. Através de momentos extrovertidos e agradáveis promovendo na comunidade escolar, o envolvimento de educadores, educandos e cursistas da Pedagogia e comunidade local o desenvolvimento de ações que proporcionemo incentivo à leitura como fonte de aprendizado e prazer.
· Possibilitar as crianças momentos de brincadeira na brinquedoteca itinerante da Pedagogia EAD

Metodologia:

A ação será desenvolvida no dia 4 de Novembro no período da manhã, na Escola Municipal José Serafim, situada no Bairro Novo Horizonte em Lavras.


Nesta data todas as escolas municipais estarão realizando o fechamento do projeto anual de leitura. O ônibus chegará à escola às 9h e ficará em frente a mesma. Os educandos e toda comunidade escolar serão convidados para participarem de uma história interativa com o uso da tecnologia através de um desenho animado intitulado: A escola da Emília no Sítio do Pica Pau Amarelo. Os integrantes do ônibus/cursistas da Pedagogia a distância que serão convidados a participarem da ação receberam os educandos caracterizados de personagens clássicos da literatura infanto juvenil.

Após assistirem o desenho os educandos serão convidados a elaborarem um registro seja em forma de desenho ou escrito da história, que posteriormente será exposto em forma de painel no DIRED da Universidade Federal de Lavras.

 Haverá também oferecimento de livros, revistas, jornais, gibis que serão colocados em caixas em um espaço fora do ônibus e para que os alunos possam ter contatos com estes materiais e estimular ainda mais a leitura e também terá uma brinquedoteca com alguns jogos educativos.
Cronograma de ações
8h – Saída da UFLA com a tutora presencial e alunas do curso em direção a escola

9h – Recepção das crianças pelos personagens caracterizados do Sítio do Pica Pau Amarelo 

9:15 – Exibição do filme: A escola da Emília no Sítio do Pica Pau Amarelo
10h –  Leitura Livre e utilização da brinquedoteca 
11h – Retorno para a UFLA 

Avaliação
A avaliação da ação será realizada através dos desenhos dos alunos, posterior relatório da direção escolar e de depoimentos dos professores, profissionais da escola. E também uma brinquedoteca itinerante com objetivo de Incentivar a valorização do brinquedo e da brincadeira como recursos para o desenvolvimento intelectual, social e emocional dos alunos. A direção da escola fará também um relatório avaliando a ação. 
Cronograma das Atividades
Local: Escola Municipal José Serafim – Novo Horizonte/Lavras 
Data: 04 de Novembro de 2016
Horário: 8h  às 11 h
O ônibus saíra às 8:30 da DIRED/UFLA para a Escola Municipal José Serafim  e retornará às 11h. 

Participantes: Aluna Monitora: Marília Eduardo da Silva
Tutoras Presenciais: Ana Carolina Samia Faria Souza e Elisângela QuintelaTorquato e cursistas da Pedagogia a Distância da UFLA. 
Recursos
Livros de literatura, gibis, brinquedoteca, DVD do desenho a ser exibido,folha chamex,canetinhas,lápis de cor, giz de cera.
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